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Examen 

Bimestral 

Cuarto Grado
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	PROMEDIO
	
	


ESPAÑOL
Lee el siguiente texto y después contesta a las preguntas.

Después de leer el texto anterior contesta las siguientes preguntas:

1. ¿De qué se trata el texto?

a) Los fósiles.

b) Los dinosaurios

c) Las serpientes

d) Los primeros reptiles
2. Según el texto que significa reptil 

a) Animales con escamas.
b) Son animales que se arrastran.
c) Dinosaurio.
d) Fósiles encontrados.
3. ¿De qué habla el primer párrafo?
a) Las características de los dinosaurios.
b) Del significado de la palabra reptil.
c) Característica de los dinosaurios.
d) Los primeros fósiles.
4. Que dice el texto acerca de los dinosaurios que tienen los dientes puntiagudos.
a) Que eran herbívoros.
b) Que eran carnívoros.
c) Que eran granívoros.
d) Que podían aplastar la comida.
5. Que signo ortográfico usamos para separar las ideas de dos párrafos diferentes:
a) punto final.
b) punto y seguido.
c) punto y aparte.
d) punto y coma.

6. ¿Con cuáles palabras se completa correctamente el siguiente texto?
A todos nos ______________  colaborar o _______________  algo para cuidar del medio____________________. Es muy _______________ para todos nosotros.

A) Conviene, intercanbiar, ambiente, importante

B) Conbiene, intercambiar, anbiente, importante.

C) Conviene, intercambiar, ambiente, inportante. 

D) Conviene, intercambiar, ambiente, importante.

7. ¿Cuál de las siguientes palabras no está abreviada correctamente?

A) Profesor-------- Profer.

B) Cihuahua ----- Chih.

C) Doctor------------ Dr.

D) Señora---------Sra. 

Observa muy bien los dibujos


8. ¿Cómo se escriben los dibujos anteriores?                
A) Hamburgesa, Guillermo, pingüinos 

B) Hamburguesa, Guillermo, pingüinos
C) Hamburguesa, Gillermo, pingüinos
D) Hamburguesa, Guillermo, pinguinos
9. Completa el texto con las palabras adecuadas.

El niño se __________ de la bicicleta y se quebró un pie y ____________ que viajar con su papá en la camioneta.
A)  cayó, tubo      C)  cayó, tuvo

B) calló, tubo       D) calló, tuvo

10. Señala cuál de las expresiones no es un lenguaje informal.
A) El día de ayer entró una rata a la farmacia de la esquina y se llevó el dinero que había en la caja registradora. 

B) Cuando los vecinos se dieron cuenta, avisaron a las autoridades y el ladrón tuvo que huir rápidamente

C) En la tienda la señora de la limpieza es una metiche.

D) La dueña de la tienda es una encajosa con los trabajadores.
MATEMATICAS

Aproximadamente un ballenato al nacer mide 7 metros de largo y pesa 2000 kilos, la madre lo amamanta y el pequeño aumenta diariamente más o menos 200 kilos de peso y 3 cm de largo.
11. ¿Cuántos kilos subirá de peso en 120 días?

A) 22, 000 kg       C)  11, 000 kg
B) 24, 000 kg       D)  22, 400 kg
12. ¿Cuántos cm crecería en 5 meses?

A) 400 cm              C) 200 cm
B) 420 cm              D) 450 cm
13.  ¿Cuánto pesará en diez días de nacido?

A) 2000 kg
     C) 200 kg

B) 4000 kg
     D) 2200 kg

14.  La maestra preguntó ¿Cuánto días de nacido tiene un ballenato que mide 7.6 metros? Varios niños expresaron su respuesta. ¿Quién tiene razón?

A) Raúl dijo que 6 días.

B) Ricardo mencionó que 2 días.

C) Mayra afirma que tiene 20 días.

D) Carolina asegura que 60 días.

15. ¿Cuál de los siguientes cuadriláteros tiene todos sus ángulos rectos?




16. Señala el triángulo equilátero.



17. En el grupo de Alicia hay 32 alumnos y cada uno llevó 2 paquetes de 100 hojas tamaño carta. ¿Cuántas hojas lograron juntar entre todos?

A) 5000          C) 3200

B) 2000          D) 6400

18. Para mi fiesta necesito comprar chocolates. Si 10 chocolates pesan ¼ de kilogramo. ¿Cuántos chocolates me darán si compró 2 ¼ kilogramos?

A) 100        B) 60       C) 40       D) 20

19. De las siguientes figuras ¿cuál es la que tiene más ejes de simetría?




20. Completa la siguiente tabla y descubre cuánto se pagará en total por todos los productos comprados.
	CANTIDAD
	PRODUCTO
	PRECIO

UNITARIO
	TOTAL

	5
	Atún
	$ 2.30
	$ 11. 50

	2
	Pan
	$ 2.70
	$

	3
	Gelatina
	$ 1.85
	$

	
	
	Total
	$


A) $ 22. 35            C) $ 22. 45
B) $ 6.85               D) $ 5.85

21.  ¿Cuánto se pagará por 10 atunes y 2 panes?
A) 5.0 pesos

C) 13.20 pesos

B) 14.20 pesos

D) 25.70 pesos
22.  Si se compra sólo una cosa de cada producto. ¿cuánto dinero se recibirá de cambio si se paga con un billete de 50 pesos?

A) $ 6.85  

C) $ 43.15

B) $ 44.15

D) $ 5.25
23. Dos metros con cinco centímetros se anota así:
A) 2.5m   B) 2.05m   C) 2.05cm   D) 2.5cm

24. ¿Cómo se lee la siguiente cantidad? 
$ 7.05

A) Siete pesos cincuenta centavos

B) Siete y cinco pesos
C) Siete pesos cinco centavos

D) Siete y cinco centavos

25. El maestro Adrián pagó unas golosinas con un billete de 50 pesos. Si recibió $23.75 de cambio. ¿Cuánto le costaron las golosinas?
A) $ 25.75             C)  $ 27.25

B) $ 26.25             D)  $ 33.35
CIENCIAS NATURALES

26. Es el conjunto de seres vivos, el ambiente o medio donde viven y las relaciones que establecen entre sí a través de las cadenas alimenticias.
A) Poblaciones              
B) Recursos naturales
C) Climas                          

D) Ecosistemas
27. Es el elemento de la cadena alimenticia que corresponde al consumidor primaria

A                                                        B
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28. Sistema del cuerpo humano que detecta la entrada de los microbios y produce anticuerpos para defenderse.
A. Inmunológico              
B. Respiratorio
C. Nervioso                        
D. Digestivo
29. Es un gran invento que ha ayudado a defendernos de muchas enfermedades como la viruela y la poliomielitis.
A. Inyecciones           
B. Pastillas
C. Cremas                     
D. Vacunas
30. Es el alimento que nos proporciona más energía.
A. Una lechuga                  
B. Un chocolate
C. Dos manzanas              
D. Un bolillo
31. ¿Qué grupo de alimentos ofrece a tu cuerpo vitaminas y minerales?
A) cereales 
   

B) frutas y verduras
C) proteínas       

D) origen animal
32. De cuál de los siguientes recursos se obtiene el alimento básico de la mayoría de los mexicanos.

A. Del pesquero
B. Del ganadero
C. Del agrícola
D. Del petróleo
33. ¿Cuál de las siguientes actividades constituye una explotación inadecuada  de los recursos naturales?

A. Emplear gas para cocinar los alimentos.
B. Talar un bosque para construir casas.
C. Utilizar el ganado bovino para labrar la tierra.
D. Aprovechar las plantas secas del maíz para la alimentación del ganado.
34. Es un producto que se fabrica utilizando petróleo.
A. Pan.
B. Mesa de madera.
C. Atún.  
D. Plato de plástico.
35. Son los recursos que se regeneran de manera constante.
A. No renovables            

B. Renovables
C. Permanentes                

D. Naturales
36. Completa el enunciado:
La agricultura, el fuego, la domesticación de animales y el ____________________ alteran los ecosistemas.

A. reforestación

B. las lluvias
C. el crecimiento de la población
D. los animales
37. Es un ejemplo de  basura orgánica.
A.  Lata de aluminio
B.  Bolsas de plástico
C.  Pedazos de vidrio
D.  Cáscaras de plátano
38. ¿Cuál de los siguientes desperdicios afectan al medio ambiente porque no es posible reciclarlos?

A. Vidrio roto
B. Papel viejo
C. Gas de las fabricas
D. Maquinaria vieja
39. El agua que se utiliza para beber se llama:
A. Agua oxigenada        
B. Agua dura
C. Agua natural             
D. Agua potable
40. Ayuda a identificar cuál no es una medida de purificar y hacer potable el agua.

A. Hervirla
B. Clorarla
C. Colarla
D. Agregarle yodo
HISTORIA

41. Venustiano Carranza fue el primer presidente después de promulgarse la Constitución de:

A) 1857   B) 1917   C) 1532    D) 2008

42. Fue asesinado en el año de 1919, y fue el líder agrarista de la Revolución Mexicana

A) Venustiano Carranza

B) Vicente Guerrero

C) Francisco Villa

D) Emiliano Zapata

43. Señala cuál de las afirmaciones es falsa

A) El artículo 3° declara que la educación debe ser laica, gratuita y obligatoria.

B) El artículo 123 establece que la duración de trabajo diario no deber ser más de 8 horas y que debe de haber un día de descanso a la semana.
C) El artículo 27 regula la propiedad de la tierra.

D) El artículo 27 establece que la duración de trabajo diario no deber ser más de 8 horas y que debe de haber un día de descanso a la semana.

44. Se levantaron en armas en contra de Carranza organizando la rebelión de Agua Prieta: 

A) Villa y Zapata  

B) Álvaro Obregón y Villa

C) Álvaro Obregón y Plutarco Elías Calles

D) Emiliano Zapata y Álvaro Obregón
45. Fue nombrado presidente interino y consiguió que los generales zapatistas y el mismo Villa dejaran las armas, Así consiguió la paz en el país.
A) Álvaro Obregón

B) Venustiano Carranza

C) Lázaro Cárdenas

D) Adolfo de la Huerta

46. Después de la Revolución el país quedó en caos, y fue Álvaro Obregón quien comenzó con la reconstrucción del país en el periodo de:
A) 1916-1920        C) 1920-1924

B) 1810-1820        D) 1917-1920

47. Identifica cuál de las afirmaciones es falsa. Lázaro Cárdenas:
A) Creo la Comisión Nacional de Libros de Texto

B) Nacionalizó el petróleo

C) Expropio latifundios

D) Repartió tierras a los campesinos

48. Son los países que formaron el eje de la Segunda Guerra Mundial

A) Alemania, Italia y Japón

B) Suecia, Estocolmo y Ámsterdam

C) Estados Unidos, Sudáfrica y Alemania

D) Alemania, Francia y Estados Unidos

49. Durante su gobierno, México vio crecer rápidamente la industria
A) Miguel Alemán Valdez

B) Manuel Ávila Camacho

C) Adolfo López Mateos

D) Venustiano Carranza

Lee el coro de nuestro Himno Nacional

Mexicanos, al grito de guerra

el acero aprestad y el bridón,

y retiemble en sus centros la Tierra

al sonoro rugir del cañón.

50.  La palabra en negritas significa:
A) Cañón       

B) Armas de acero

C) Caballo para la guerra

D) Orden que significa preparar armas

GEOGRAFÍA
51. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta?

A) El autobús es el transporte de pasajeros menos utilizado.
B) El barco es el transporte de carga más económico.
C) El tren es el trasporte de carga más barato.

D) El helicóptero es útil en distancias muy largas.
52. Señala cuál de los siguientes no es un medio de comunicación

A) Teléfono

B) Internet

C) Televisión

D) Automóvil

53. ¿Cuál de los siguientes No es un medio de comunicación masiva?

A) Teléfono

B) Periódico

C) Televisión

D) Radio


54. Las personas que participan para en el proceso de llevar los productos al consumidor se llaman:
A) Intermediarios

B) Comerciantes

C) Consumidor

D) Turistas

55. ¿Quién de los siguientes comerciantes realiza mercado al menudeo?
A) Juan trabaja en una central de abastos comprando grandes cantidades de naranja a los productores.

B) Marcos vende cientos de toneladas de cemento a los constructores de puentes

C) Jesús compra en la central de abastos las mercancías para vender en la colonia donde vive.

D) Alberto exporta chiles jalapeños a Estados Unidos.

56. ¿Qué es lo que No exporta México?
A) Petróleo         C) Plata

B) Oro               D) Aparatos Eléctricos

57. ¿Qué tipo de turismo es el que se puede disfrutar en las playas, paisajes montañosos y parques nacionales?
A) Recreativo        C) Cultural

B) Social               D) Vacacionista

58. Miguel Ángel en las vacaciones visitó los museos de la ciudad de México, las pirámides de Teotihuacán y también tuvo tiempo de visitar la ruta Maya. El turismo que práctico Miguel es:

A) Recreativo        C) Cultural

B) Social               D) Vacacionista

59. ¿Qué estados abarca la ruta maya en nuestro país?

A) Campeche, Quintana Roo, Chiapas y Yucatán

B) Campeche, Puebla, Chiapas y Tabasco

C) Puebla, Estado de México, Oaxaca y Veracruz

D) Veracruz, Campeche, Puebla y Tabasco

60. Según el mapa, en las ciudades señaladas es donde existe mayor:

A) Actividad petrolera

B) Actividad Comercial

C) Actividad Turística

D) Actividad Cultural

FORMACIÓN CÍVICA Y ÉTICA

61.  Es un acuerdo asumido por todos los integrantes de una sociedad para dar solución a cualquier conflicto mediante métodos democráticos, procurando la justicia y combatiendo la desigualdad económica y social.
A) La honestidad. 
C) La Solidaridad.

B) El respeto. 

D) La paz.

62. Es el dinero que aportan todos los ciudadanos para cubrir los gastos del país.

A) Cooperación          C)  Donaciones

B) Salario   

    D) Impuestos

63. Existen asociaciones que, sin depender de los ayuntamientos, gobierno estatal o federal, realizan acciones en beneficio de su localidad. Señala una de ellas.

A) La Policía Federal.

B) La Cruz Roja.

C) Las universidades.

D) Los diputados.

64.  ¿Cuál de las siguientes situaciones que se presentan en la colonia donde vive Ana ayudan a solucionar un problema de la comunidad?

A) Los vecinos cooperan y llevan comida para el festival que organizo la escuela.

B) Los vecinos participaron en la organización de los festejos del Año Nuevo.

C) Los vecinos se organizaron y pintaron sus casas del mismo color para que todas fueran iguales.

D) Los vecinos se organizaron y pidieron a la Delegación que cambiara los focos de la calle por seguridad de todos.

65. ¿En cuál de los siguientes casos se resuelve mejor un conflicto?

A) Cuando se utiliza el ejército para resolver un conflicto social.
B) Cuando la policía reprime a los trabajadores para resolver un conflicto laboral.

C) Cuando los diputados discuten con insultos para resolver un conflicto político.

D) Cuando dos naciones firman un acuerdo para alcanzar la paz y evitar un conflicto mayor.

66.  En la colonia de Pedro se construyó un hospital y una escuela primara. ¿Quién pagó los gastos para que se construyeran?
A) Los maestros.

B) Los médicos.

C) Los maestros y los médicos.

D) El Gobierno.

67.  ¿Cómo obtuvo dinero el gobierno para construir esos lugares?

A) Con una rifa

B) Con la recaudación de impuestos y contribuciones.

C) Con las donaciones de las personas ricas.

D) Las personas de la comunidad hicieron una cooperación.

68.  Las autoridades tiene las siguientes obligaciones con la sociedad, menos una de ellas. ¿Cuál es?

A) Dar despensa a todas las familias mexicanas.

B) Castigar a las personas que no cumplen la ley.

C) Proteger nuestra vida.

D) Garantizar que los lugares públicos sean seguros.

69.  En la fábrica de atún en manzanillo, las personas dejaron de trabajar porque le exigen a los patrones un mejor salario, pero éste no quiere aumentárselos. El conflicto anterior es un:

A) Un conflicto económico.

B) Un conflicto laboral.

C) Un conflicto social.

D) Un conflicto político.

70.  Señala de las siguientes la que NO sea una institución.

A) Instituto Federal Electoral

B) Comisión Federal de Electricidad

C) Comisión Nacional del Deporte.

D) Centro Comercial

HOJA DE RESPUESTAS

Nombre del alumno(a): _________________________________________________

Grado: _____________  Grupo: ___________  Fecha: ________________________
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	· 
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	· 
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	· 
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	· 
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	· 
	· 
	· 
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	· 
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Nombre del Alumno:_______________________________________





Grado y Grupo: ______________        Fecha:___________________





Escuela:_________________________________________________





Quinto Bimestre








Los primeros reptiles.





¿Qué es un dinosaurio?





La palabra “reptil” significa “repta”, o sea, que se arrastra. Así pues, los reptiles son animales que se desplazan arrastrándose, aunque algunos prefieren nadar. Generalmente, tienen el cuerpo recubierto de escamas, como los peces, pero respiran por medio de pulmones, igual que las personas.





Tienen la sangre fría y su temperatura cambia de acuerdo con la temperatura atmosférica. Las serpientes, las tortugas y los lagartos son todos reptiles y también lo eran los legendarios  y antiquísimos dinosaurios.





¿Dónde se encontraron los primeros fósiles de dinosaurios?





Los primeros fósiles de dinosaurios se encontraron hace 175 años en el estado de Connecticut (EUA). Desde entonces, han podido hallarse varios en distintas partes del mundo.  Estos fósiles consisten, generalmente, en huesos, dientes y huevos. Los científicos han juntado tales huesos reconstruyendo esqueletos enteros y gracias a dichos esqueletos, averiguamos cómo eran cuando vivían.





Estudiando los dientes, los científicos dedujeron si eran animales carnívoros o herbívoros. Los dientes de los carnívoros son puntiagudos y los de los herbívoros, planos, aptos para aplastar.





Otros fósiles de dinosaurios los han constituido sus pisadas, grabadas en las rocas que tal vez en aquellas épocas eran de tierra blanda. Gracias a dichas huellas, se ha podido saber cómo caminaban y cuánto pesaban.


 “Criaturas grandes y pequeñas”, en Enciclopedia de Carlitos, Barcelona, Junior, 1992.
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